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U Varaždinskoj županiji je 96 udomiteljskih obitelji u kojima je smješteno oko 230 djece 

bez adekvatne roditeljske skrbi. Čak 13 udomiteljica već više od 20 godina pruža topli dom

djeci u potrebi.

Priznanje za dugogodišnji požrtvovni rad u obliku povelje danas im je u Županijskoj palači 

dodijelila Županijska služba Varaždinske županije Hrvatskog zavoda za socijalni rad – 

Područni ured Varaždin, čime su ujedno željeli promovirati udomiteljstvo te potaknuti druge

obitelji da otvore svoj dom i srca za najmlađe bez odgovarajuće skrbi.  

- Sve naše udomiteljice zaslužuju priznanja, a danas smo posebnu zahvalu uputili 

udomiteljicama koje su tijekom 20 i više godina zbrinule generacije djece. Mnogi od njih 

danas su odrasli ljudi koji su se osamostalili, zaposlili, imaju svoje obitelji i društveno su 

korisni. Mogli bismo reći da su nam oni konkretni dokaz i primjer da je udomiteljstvo doista 



jedan od najboljih načina alternativne skrbi za djecu bez odgovarajuće roditeljske skrbi. 

Udomitelja za djecu uvijek nedostaje, posebno udomitelja za djecu u dobi do sedam 

godina. Svakodnevno dobivamo iz svih područnih ureda u Hrvatskoj zahtjeve za smještaj 

upravo ove kategorije djece od nula do sedam godina – rekla je magistra socijalnog rada 

Ivanka Dugan, koja je zajedno s diplomiranom psihologinjom Nelicom Ivezić članica Tima 

udomiteljstva Područnog ureda Varaždin.  

Čestitke i zahvalu uputila je pročelnica Županijskog upravnog odjela za zdravstvo, 

socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske branitelje Ljubica Božić. - Obitelj je najvažnija 

jedinica tijekom našeg života, ona stvara temelje za naš životni put. Stoga udomitelji 

pružaju vrijedan dar djeci, ali i cjelokupnom društvu. Ovakva događanja, koja prvenstvo 

služe promicanju udomiteljstva, prilika su i da iskažemo naše poštovanje udomiteljima, 

našim požrtvovnim sugrađanima, koji su odlučili otvoriti svoja vrata, ali i srca za nečiju 

bolju budućnost. Čestitam svim dobitnicima povelje za dugogodišnji rad u udomiteljstvu i 

neka su vam najveće nagrade naša zahvalnost koja je beskrajna, te dječja ljubav koja 

uvijek vraća višestruko – istaknula je Ljubica Božić.

Pozdrave i čestitke uputila je i Zvjezdana Fulir, pomoćnica pročelnice za socijalnu skrb 

Grada Varaždina.

U Područnom uredu Varaždin posebno su ponosni na dvije nagrade primljene povodom 

obilježavanja prvog Nacionalnog dana udomiteljstva u Hrvatskoj.

- Izrazito smo zahvalne što su resorno ministarstvo i ministar prepoznali naše udomiteljice 

kao jedne od najkvalitetnijih u Hrvatskoj. Gospođa Anica Mikulek dobila je Nagradu za 

životno djelo, a Marija Igrec godišnju nagradu – navela je Ivanka Dugan.

Marija Igrec iz Varaždina udomiteljica je više od 18 godina tijekom kojih je udomila 13 

djece, a trenutno skrbi o njih četvero. – Kod mene su neka djeca odrasla, proveli su sa 

mnom više od 15 godina. Veze među nama su trajne, za cijeli život. S onima koji su 

započeli samostalni život i krenuli novim putevima, u kontaktu sam gotovo na dnevnoj bazi

– otkrila je Marija Igrec.
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